

# 石岛管理区多举措促发展

## 打造“港城渔都,鲜美石岛”旅游品牌

本报荣成12月12日讯(孙炫) 石岛管理区地处神奇的北纬37度线上,黄海暖流和沿岸流在此交汇,多种海洋生物产卵、索饵和越冬洄游的优良场所,造就了一方海产丰饶的海洋牧场,成就了中国北方最大的渔港—石岛渔港!

石岛管理区对全域旅游进行了整体规划,比照一个大的4A级景区标准来整合打造,“以建设滨海休闲旅游城市为主线,突出特色资源整合,强化一产三产融合,促进自然资源与人文资源的有机嫁接,实现全域旅游与全域城市化的互促共进,全力打造‘港城渔都,鲜美石岛’旅游品牌。”管理区决

策者们对旅游产业发展有着清晰的目标定位。

在具体的规划布局上,管理区坚持“陆海联动、多元发展”,制定了“一带、两山、三组团”的旅游规划。针对游客需求的多元化,管理区积极探索旅游与其他领域的跨界融合。围绕“旅游+农业”,布点打造了5大高效农业基地、23处生态园区。管理区将旅游业发展与美丽乡村建设融合,因地制宜培育乡间田园休闲体验旅游产业。既“固老根”,做好“传统农业+新模式”“传统手工+新创意”;又“嫁好枝”,让农业嫁接展示景点、民俗和山海风光,实现全域旅游与影视文化培育的双赢。在“旅游+休闲”领域,围绕“创意培

训”和“概念服务”两个重点,让老百姓共享“生态红利”。今年前十个月,管理区共接待游客185万人次,实现旅游收入11.4亿元,同比分别增长7.1%和7.3%。在旅游与文化产业的融合上,深度挖掘渔民号子、渔家大鼓以及传统村落等一系列历史文化资源和民俗题材,升级打造石岛文创孵化器、北京电影学院影视之家、海草房书画院、石岛动态民俗体验馆和省内首家海洋渔业主题馆5个文旅结合项目;继续与知名影视制作机构合作,鲜活展示景点、民俗和山海风光,实现全域旅游与影视文化培育的双赢。在“旅游+工业”领域,制定“工业旅游三年培植计

## 2016年冬季普通高中学业考试结束

本报荣成12月12日讯(张文静) 2016年冬季普通高中学业水平考试于12月9日至12日进行,我市共设2个考点,96个考场。

本次考试,重考考生可报考全部10科,正考考生考试语文、数学、外语3科,全市共有2921名考生报名参加了考试。在公安、电力等相关部门的大力配合下,

在全体参与人员的共同努力下,考试工作已顺利结束,预计考试成绩将于2017年春节前后公布,届时考生可在省教育招生考试院网站上查询。

## 师生参观郭永怀纪念馆

本报荣成12月12日讯(曲婉瑜) 12月4日、5日,蜊江小学全体教师和少先队员先后有秩序的前往郭永怀纪念馆进行“永远的怀念”主题系列活动。

4日上午,全体老师怀着对无数革命前辈的崇高敬意,在纪念馆工作人员的引领下,依次进入纪念馆的展厅,认真聆听工作人员的讲解,仔细观看

各大展厅内丰富的图文资料和大量的陈列实物,深入了解“两弹一星”科学家们丰功伟绩和卓越贡献,特别是同为荣成人的郭永怀同志,从他出生到牺牲,所有的一切都淋漓尽致的展现在我们眼前。在观看他逝世的短片时,在场所有老师都为他以身许国的壮丽之举留下了激动的泪水……

参观过后,孩子们纷纷感叹,郭爷爷在他们不可想象的生活条件下,和他的科学家朋友们完成了让世界人为之敬佩的伟大科学实验,才让他们有了今天的幸福生活。如今生活在和平年代下的他们,要时刻铭记历史,心怀感恩,努力学习,奋发图强。

## 小记者天鹅采风活动



■ 实验一小 张桐溢 摄



■ 世纪小学 刘卓君 摄

## 东山街道抓田间管理

本报荣成12月12日讯(孙笑非) 近日,东山街道多措并举抓好初冬农作物田间管理,确保街道农业稳定发展,农民持续增收。

街道农业服务部门积极向村民宣传保种御寒、灌溉上水、冻前施肥等科学种植知识。通过微信推送、广播、宣传车等多种途径加大田管技术宣传,积极组织农技人员包村入户,深入田间地头,指导农户因地、因苗、因时开

展田间管理。及时在各村召开农安员会议,指导农民科学运筹水肥、有机肥,弱苗麦田补追肥水,以确保明年小麦丰产丰收。入冬后,街道农技人员深入农户家中进行冬季农作物防冻技术指导,并通过各种通讯媒介及时发布降温防冻预警信息。还科学指导大棚作物防病管理,提醒及时清理发病株及枝叶,同时进行药剂防治,避免病害加重和蔓延。

## 王连街道打造新生态经济

本报荣成12月12日讯(赵红阳) 王连街道在生态经济发展上坚持以规划引领为前提,以“一路连三带建设”为依托,构建生态经济发展新样板。

“一路”,就是9公里环湖路,今年已投资500多万元实施了铺修工程,搬运土石方50多万方,并完成11处桥涵、塘坝建设。“三带”,就是依托环湖路建设,重点打造休闲采摘、特色农业和生态旅游3条示范带。目前苹果、猕猴桃、无花果采摘园已建成,下一步将重点打造50亩草莓采摘园。特色农业示范带,以“田”为依托,突出“现代农场”特色,针对八河水库抬田流转

### 速读

近日,荣成市府新小学举行第五届家长委员会成立大会暨家长学校成立大会。由全校57名家长代表组成的家委会成员齐聚一堂,在邢少春主任的主持下隆重开幕。

陈华静

新学年开学以来蜊江中学各学科组积极开展课程整合的研究与实践。

尹红梅

明理尚德,修身践行。为培养学生良好的文明习惯,提高学生的文明素养,荣成市第二实验中学开展了“文明礼仪伴我行”主题演讲比赛活动。

张爱华

近日,好运角中学开展家长开放日活动,让家长进

的2000亩高效土地,引进祥泰农业合作社投资2000万元,发展强筋小麦、高油玉米、白豆等优质小杂粮、名优农产品有机农业,打造千亩现代有机农场,目前土地流转已完成,明年3月份将破土动工。生态旅游示范带,以“山”为依托,突出“山水交融”特色。借助东岛刘家闲置旧房和水域,挖掘烟墩和古城墙历史遗迹,由东岛刘家村委主要投资,街道部分出资及争取上级资金支持,计划投资100万,改造建设20座“小户型、原生态”为主要建筑风格的度假小木屋,打造吃、住、玩、赏于一体的旅游观光度假区。

一步了解孩子在学校的学习与生活,为学校管理进言献策。

林巍强 李静

为拓宽学校弱势青少年群体的视野,提高英语情境下的社会交往水平,荣成市第三十七中学与石岛芬芳青少年社工中心积极联系,得到了爱心英语培训机构“加德纳教育”的认可,三方联合开展了“一起学英语”公益教育帮扶活动,利用周末对参与学生进行免费英语培训。

夏莎莎 杨凌云

近日,荣成市第六中学在大学术报告厅举办了“一生只此一次的背影”阅读《目送》亲情朗诵会。

姜雪娜